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Descrierea sistemului instituțional de monitorizare a inserției absolvenților 
Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia  

 

Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia inițiază în lunile noiembrie-decembrie ale fiecărui 
an, studiul inserției absolvenților pe piața muncii, prin aplicația electronică dezvoltată în cadrul 
proiectului “Corelarea competențelor studenților cu cerințele pieței muncii prin activități și servicii 
specifice de consiliere în carieră și monitorizarea inserției absolvenților în cadrul UAB – PRO 
CARIERA”, contract CNFIS-FDI-2022-0559 (chestionar de monitorizare a inserției absolvenților pe 
piața muncii, disponibil la adresa http://cicocabsolvent.uab.ro), și prin aplicația electronică dezvoltată 
în cadrul proiectului “Mecanisme și instrumente de corelare a ofertei educaționale cu cerințele pieței 
muncii în cadrul Universității “1 Decembrie 1918” din Alba Iulia (PRO-INSERT)”, contract CNFIS-
FDI-2017-0592 (disponibilă la adresa: http://absolvent.uab.ro), și gestionate de DAGPSPM-CICOC-
UAB.  

Astfel, anual, sunt transmise emailuri cu invitația de participare la studiu către absolvenții 
Universității. Emailurile sunt transmise utilizând adresa creată în acest sens, absolvent@uab.ro. 

Pe baza chestionarelor completate (în urma trimiterii invitației prin email sau prin completarea 
acestora la Biroul Diplome al Universității), absolvenții sunt analizați din punctul de vedere al 
răspunsurilor privind inserția pe piața muncii. 

Chestionarul de monitorizare aplicat cuprinde două secțiuni, respectiv: 

 Secțiunea A: Programul de studii universitare absolvit; 

 Secțiunea B: Locul de muncă și profesia în prezent. 
Secțiunea A este organizată pe un număr de 6 itemi, care vizează: precizarea facultății absolvite, 

denumirea programului de studii absolvit, perioada derulării studiilor, tipul de diplomă obținut, 
evaluarea opțiunilor și condițiilor de studiu din cadrul programului de studii absolvit, evaluarea 
nivelului propriu de competențe la momentul absolvirii programului de studii absolvit. 

Secțiunea B cuprinde un număr de 8 subsecțiuni, care se referă la situația profesională actuală, 
respectiv: anul începerii activității la primul loc de muncă, situația profesională actuală, înființarea unei 
noi companii (tipul companiei, anul înființării, domeniul de activitate al companiei), țara în care este 
locul de muncă actual, anul începerii activității la actualul loc de muncă, corespondența dintre postul 
ocupat și specializarea obținută la absolvire, modul în care pregătirea profesională dobândită la 
Universitatea 1 Decembrie 1918 din Alba Iulia a sprijinit actuala carieră. 

Anual, la finalul lunii decembrie, este elaborat Raportul privind rezultatele studiului de 
monitorizare a inserției absolvenților pe piața muncii. Acesta conține răspunsurile absolvenților 
promoțiilor participante la studiu, care au completat chestionarul de monitorizare, pe facultăți și pe 
promoții (niveluri de studiu: licență, master și doctorat). 

 
Director CICOC-UAB,  

Conf. univ. dr. Dragolea Larisa         
 
 

Coordonator Departamentul de analiză și gestiune previzională a solicitărilor pieței muncii, 
Lect. univ. dr. Muntean Maria Viorela 

 
 


